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Ｑ
．学
校
の
給
食
は
好
き
で
す
か
？

Ａ
．「
と
て
も
好
き
」

　
　  

ま
た
は
「
好
き
」
と
回
答

Ｑ
．給
食
が
「
と
て
も
好
き
」

　
「
好
き
」
と
答
え
た
理
由
は

　  

何
で
す
か
？

Ａ
．小
学
生
の
回
答

小
学
生 

99
％
　
中
学
生 

94
％

１
位
　
お
い
し
い
か
ら
（
１
３
８
票
）

２
位
　
メ
ニ
ュ
ー
が
豊
富
で

　
　
　
楽
し
い
か
ら
（
１
３
５
票
）

３
位
　
友
達
と
一
緒
に

　
　
　
食
べ
ら
れ
る
か
ら
（
１
１
０
票
）

中
学
生
の
回
答

１
位
　
お
い
し
い
か
ら
（
68
票
）

２
位
　
メ
ニ
ュ
ー
が
豊
富
で

　
　
　
楽
し
い
か
ら
（
53
票
）

３
位
　
友
達
と
一
緒
に

　
　
　
食
べ
ら
れ
る
か
ら
（
39
票
）

Ｑ
．生
産
者
と
の
交
流
給
食
で

　  

ど
う
感
じ
ま
し
た
か
？

Ｑ
．毎
日
、
舟
形
産
の
食
材
を

　  

使
っ
た
給
食
を
食
べ
て

　  

ど
う
思
い
ま
す
か
？

Ａ
．小
学
生
の
回
答

１
位
　
舟
形
町
が
好
き
（
１
２
３
票
）

２
位
　
食
べ
た
こ
と
の
な
い
も
の

　
　
　
が
出
て
楽
し
い
（
１
１
１
票
）

３
位
　
舟
形
産
の
食
材
を

　
　
　
知
る
こ
と
が
で
き
た
（
92
票
）

中
学
生
の
回
答

１
位
　
舟
形
産
の
食
材
を

　
　
　
知
る
こ
と
が
で
き
た
（
53
票
）

２
位
　
食
べ
た
こ
と
の
な
い
も
の

　
　
　
が
出
て
楽
し
い
（
34
票
）

３
位
　
舟
形
町
が
好
き
（
28
票
）

Ｑ
．「
は
い
」と
答
え
た
方
に
聞
き
ま
し
た
。

　  

家
庭
で
は
ど
の
よ
う
に
伝
承
野
菜

　  

を
食
べ
て
い
ま
す
か
？

Ａ
．

Ｑ
．こ
の
１
年
間
で
、舟
形
町
の
伝
承

　  

野
菜
を
家
庭
で
食
べ
ま
し
た
か
？

Ａ
．小
学
生
　
は
い
　
　
34
％

　
　
　
　
　
　
い
い
え
　
66
％

　
　
中
学
生
　
は
い
　
　
36
％

　
　
　
　
　
　
い
い
え
　
64
％

小学生部門

令和５年度
給食人気メニューベスト3

▼
問
い
合
わ
せ
／
舟
形
町
教
育
課
学
事
係

　
　
　
　
　
　
　
☎（
32
）２
３
７
９

学
校
の
給
食
は
ど
う
で
す
か
？

い
ろ
ん
な
ご
意
見
、
聞
い
て
み
ま
し
た
！

日
本
一
の
お
い
し
い
給
食
食
育
推
進
事
業

に
っ 

ぽ
ん 

い
ち

舟
形
小
・
中
学
校
の
児
童
・
生
徒
と
、
保
護
者
の
方
に
今
年
度
の
学
校
給
食
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

そ
の
結
果
に
つ
い
て
、
紹
介
し
ま
す
。

小学生のコメント

保護者のみなさんにも聞きました
Ｑ．｢日本一のおいしい給食食育推進事業」をどう思いますか？

・舟形町の西又かぶとお米がおいしいです。
・栄養が豊富でおいしい献立に加え、食材を提供
　してくれる生産者、おいしく作ってくれる調理
　師の方々にいつも感謝しています。

中学生のコメント
・学校の給食でたくさんの食材を知りました。
・３年間、僕たちのためにおいしい給食をありが
　とうございます。おかげさまで午後からの授業
　もがんばることができました。

・大人が食べたことのないものを食べてくるので、子どもが得意気に話して
　くれます。聞くのも楽しいです。
・子どものころに味わったものは、ずっと忘れないと思うので、これからも
　継続してほしいです。
・郷土料理に触れる機会は減ってきているので、良いと思います。
・これからも継続して取組んで、子どもたちに舟形町の豊かな食文化を知り、
　伝承していってもらいたいです。

中学生部門

【めがみちゃん給食】
★キャロットライス
★マッシュルームハンバーグ
★白菜スープ
★ラズベリーシャーベット

【郷土料理給食】
★笹巻
★アスパラガスとちくわの天ぷら
★わらびの一本漬け
★にらのみそ汁

【めがみちゃん給食】
★ジャージャー麺
★中華和え　　　　
★ラズベリー入り杏仁豆腐

両部門で
堂々の１位！
両部門で
堂々の１位！

★チキンライス
　オムレツ
★アスパラスープ
★さくらんぼ

★チキンライス
　オムレツ
★アスパラスープ
★さくらんぼ

町出身
シェフ考案
メニュー

町出身
シェフ考案
メニュー

アンケート結果の

詳細が気になる方は

コチラをチェック！

【町公式ホームページ】

がついているメニューは舟形産食材を使用★がついているメニューは舟形産食材を使用

13%

87%

Ａ
．

■よりおいしく感じた　■感謝の気持ちが増した
■伝承野菜や特産品を守りたい　■その他

小学生

40%

45%

15%

中学生

67%

24%

5%

■もともと家で食べている
■給食で知り､家庭で作ってもらった､買ってもらった

小学生中学生

4%

39%

61%


